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Актуальність. Формування готовності до партнерства у майбутніх 

магістрів за спеціальністю «Дошкільна освіта» є надзвичайно важливим у 

контексті сучасних освітніх потреб. У глобалізованому світі, де міжнародна 

співпраця стає все більш актуальною, фахівці в сфері дошкільної освіти 

повинні вміти ефективно взаємодіяти з колегами з інших країн. Це включає 

розвинені навички комунікації, управлінські компетенції та здатність до роботи 

в міжкультурних командах. Освітня програма, яка акцентує увагу на 

партнерстві, забезпечує майбутніх магістрів знаннями і практичними 

навичками, необхідними для успішної реалізації міжнародних проєктів та 

ініціатив. Таким чином, готовність до партнерства є ключовим компонентом 

підготовки фахівців, які можуть ефективно сприяти розвитку глобальної 

дошкільної освіти.  
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Сучасні тенденції в освіті вимагають від фахівців дошкільної освіти уміння 

ефективно співпрацювати з міжнародними партнерами для забезпечення 

якісної освіти, досягнення сталого розвитку та обміну кращими практиками. 

Інтеграція партнерських навичок у освітню програму забезпечує студентам не 

тільки теоретичні знання, а й практичний досвід роботи в міжнародних умовах. 

Це сприяє розвитку міжкультурних комунікацій, управлінських і лідерських 

навичок, необхідних для успішної реалізації проєктів у глобальному контексті. 

Отже, підготовка магістрів з готовністю до партнерства є ключовим фактором 

для їхньої успішної професійної діяльності та внеску в розвиток вітчизняної 

дошкільної  освіти [3; 4; 5]. 

Мета полягає в розробці та впровадженні ефективних навчальних 

стратегій, які сприятимуть формуванню у майбутніх магістрів спеціальності 

012 Дошкільна освіта навичок і компетенцій, необхідних для успішної роботи в 

міжнародних партнерських проєктах. Це включає інтеграцію елементів 

міжкультурної комунікації, управління проєктами та співпраці в 

міждисциплінарних командах у навчальний процес, з метою підготовки 

висококваліфікованих фахівців, здатних реалізовувати глобальні освітні 

ініціативи та сприяти розвитку сталого міжнародного партнерства в галузі 

дошкільної освіти. 

Методика й організація дослідження із формування готовності до 

партнерства в освітній програмі «Дошкільна освіта» магістерського рівня може 

мати наступні етапи: 1) аналіз теоретичних основ, а саме: вивчення 

теоретичних аспектів партнерства, міжкультурної комунікації та управління 

проєктами для розробки освітніх компонентів; 2) розробку навчальних модулів: 

створення і інтеграція освітніх компонентів, змістових модулів, семінарів та 

тренінгів, спрямованих на розвиток навичок партнерства; 3) практичне 

впровадження: реалізація освітніх компонентів, змістових модулів у програму 

магістратури, включаючи практичні заняття, семінари і міжнародні проєкти; 

4) оцінка та корекція: моніторинг і оцінка ефективності впроваджених заходів 

через опитування, аналіз успішності студентів і зворотний зв'язок від учасників; 

4) аналіз результатів: оцінка досягнутого рівня готовності до партнерства у 

студентів та визначення можливих удосконалень освітньої програми. 

Результати дослідження. Дослідженню партнерських відносин присвячено 

багато праць як вітчизняних, так і зарубіжних науковців. Зокрема, питанням 

маркетингу партнерських відносин та оцінки їх ефективності займались 

А. Загородній, З. Коваль, Н. Чухрай, Я. Криворучко, Л. Мороз, Д. Корчунов, та 

Я. Гордон. Особливостям формування таких відносин приділено увагу в 

роботах М. Ус. Співпраця з вищими навчальними закладами розглянута у 

працях С. Антощук, Н. Белоус та М. Лобачева. Розвиток ефективної співпраці є 

важливим для успіху закладу освіти, але партнерські відносини з закладами 

освіти мають специфічні особливості, які потребують більш детального 

дослідження, а особливо у глобальному плані. 

У проблемі формування готовності до партнерства в освітній програмі 

«Дошкільна освіта» магістерського рівня важливо виконати ряд освітніх 

завдань, наприклад: формування критичного мислення та навичок аналізу. З 
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цією метою необхідно магістрантів ознайомити з методологією науково-

педагогічних досліджень, де приділити увагу навчанню методам збору і аналізу 

даних у  різних партнерських проєктах і програмах, навчити робити 

обґрунтовані висновки та рекомендації. Також важливо навчити аналізу 

освітніх кейсів, а саме: ознайомлювати магістрантів з реальними освітніми 

програмами, проєктами як міжнародного характеру, що дозволяє студентам 

вчитися на успішних прикладах та помилках. Освітня програма «Дошкільна 

освіта» магістерського рівня може мати освітні компоненти із розвитку 

комунікаційних навичок, зокрема міжкультурної комунікації, які допоможуть 

студентам зрозуміти культурні відмінності та вміти ефективно взаємодіяти з 

партнерами з різних країн. Важливо на магістерському рівні продовжувати 

навчання студентів іноземної мови, щоб підвищити здатність до спілкування з 

міжнародними партнерами, полегшити координацію і створить більш глибоке 

розуміння культурних особливостей. Освітніми компонентами можуть бути 

дисципліни з етики і соціальної відповідальності, що допоможе студентам 

ефективно співпрацювати з різними партнерами, дотримуючись етичних 

стандартів і принципів. 

Окремими освітніми компонентами є дисципліни на розвиток лідерських 

навичок і навичок управління проєктами, наприклад: управлінські курси, що  

навчають студентів планувати, організовувати і контролювати проєкти, що є 

критично важливим для успішної реалізації міжнародних ініціатив; курси з 

лідерства і командної роботи, щоб стати ефективними лідерами і членами 

команд, що працюють у міжнародних умовах. 

Залучення до міжнародних ініціатив і проєктів дозволяє набувати 

магістрантам практичний досвід, а це саме: участь в міжнародних стажуваннях, 

проєктах чи програмах обміну. А реалізація проєктів з партнерами спільних 

проектів з міжнародними установами або фондами в рамках освітньої програми 

може надати студентам практичний досвід роботи в партнерських ініціативах. 

Також формування готовності до партнерства в освітній програмі 

«Дошкільна освіта» магістерського рівня дозволить удосконалити цифрові 

навички, що допоможуть для комунікації і управління проєктами у взаємодії з 

міжнародними партнерами та сформують навичку роботи на електронних 

платформах для спільної роботи, таких як Zoom, Microsoft Teams, що значно 

полегшує управління міжнародними проєктами. 

Аналіз освітніх програм «Дошкільна освіта» та «Дошкільна освіта 

(управління у системі дошкільної освіти)» магістерського рівня ПНПУ імені 

В.Г. Короленка дозволив виявити такі освітні компоненти «Лідерство і 

партнерська взаємодія з учасниками освітнього процесу», «Методологія та 

організація наукових досліджень», «Менеджмент у галузі дошкільної освіти», 

«Управлінська діяльність в закладі дошкільної освіти», «Педагогічна 

конфліктологія», що суттєво готують студентів до ефективного глобального 

партнерства. Можливо передбачити удосконалення ОП «Дошкільна освіта» із 

уведенням дисциплін вибіркового циклу «Іноземна мова як засіб наукового 

спілкування», «Цифрова грамотність науковця» тощо [1; 2; 6; 7]. 
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Висновок. Завдяки названим освітнім компонентам магістерська програма 

«Дошкільна освіта» може суттєво сприяти розвитку навичок і знань, 

необхідних для ефективного глобального партнерства. Вона надасть студентам 

як теоретичні знання, так і практичний досвід, що дозволить їм успішно 

взаємодіяти в міжнародному середовищі і реалізовувати проєкти, спрямовані на 

сталий розвиток. 
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